4.ro¢nik - 1998 - zadani

1. Po dvofe pobihali krélici, slepice a babicka, ktera je krmila. VSichni dohromady
mélil2 hlav a 36 nohou. Kolik bylo na dvofte slepic a kolik kralika?

2. Lad’a m¢l na stole papir, kde mél vypsana vSechna trojciferna ¢isla vétsi nez 900.Kdyz
v tom mu privan sfoukl papir na zem. Pfi sbirani papir oto¢il vzhiru nohama a
nemohl vSechna ¢isla piecist. Vypiste pouze ta ¢isla, ktera ¢tena vzhiiru nohama jsou
téz trojciferna a vétsi nez 900.

3. Kazdé rano se Zuzka diva do zrcadla, kde vidi obraz hodin. Na ciferniku ukazuji
rucicky pét hodin. Kolik hodin je ve skute¢nosti?

4. Ptedloha pro skékaciho panédka je tvofena 6 shodnymi ¢tverci. Obvod pandka je 7
metrh.Jaky je jeho obsah?

5. Dvojcata Helena a Iva maji bratra Fandu. Soucin vékt vSech tfi sourozenci je 99
let.Kolik let je Fandovi?

6. Které dva obrazky znazoriuji stejné téleso?
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7. Lyzatsky vlek ma celkem 16 sloupti pravidelné rozmisténych 50 metri od sebe. Zal
minutu vyvezl Petra od prvého sloupu k Sestému. Za jak dlouho vyveze vlek Petra od
prvého az k Sestnactému sloupu ? Kolik metrt pfi tom ujede?

8. Jak v obdélnikové mistnosti rozestavite 10 kiesel tak, aby jich u kazdé stény bylstejny
pocet? ( Nacrtnéte obrazek.)



9. Na letnim tabofte strilely déti ze vzduchovky do terce na obrazku. Jarda sttilelcelkem
Sestkrat a nastfilel 32 bodt. Které kruhy kolikrat zasahl? (Uved'te vS§echny moznosti.)

10. Narysujte obdélnik ABCD, jestlize délka strany AB je 6 cm a délka strany BC jsou
3cm. Sestrojte ptimku p, ktera rozdé€li obdélnik ABCD na dva shodné ¢tverce.



